

## VÝZVA K PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTÍ O PŘÍSPĚVEK NA OBNOVU KULTURNÍCH PAMÁTEK

Ministerstvo kultury České republiky (MK ČR) vyhlašuje pro rok 2018 dotační program „Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“. Finanční podpora z tohoto programu je určena na obnovu nemovitých kulturních památek, které se nachází mimo památkové rezervace a zóny, nejsou národními kulturními památkami a nejsou ve vlastnictví České republiky. Dále popřípadě na obnovu movitých kulturních památek, které jsou pevně spojeny se stavbou – kulturní památkou, a dále na obnovu movitých kulturních památek, pokud se nejedná o restaurování. Pro celý správní obvod obce s rozšířenou působností **Brandýs nad Labem – Stará Boleslav** byla pro rok 2017 stanovena kvóta pro podporu obnovy kulturních památek 816 tis. Kč.

Program bude realizován pouze v jednom kole, kde je uzávěrka příjmu žádostí stanovena na 28. února 2018.

**Veškeré informace k dotačnímu programu naleznete na webových stránkách MK ČR:**

<https://www.mkcr.cz/podpora-obnovy-kulturnich-pamatek-prostrednictvim-obci-s-rozsirenou-pusobnosti-274.html>

**Především upozorňujeme na změnu zásad programu č. 2, uvedenou na výše uvedených webových stránkách, která se dotýká změny příjmu žádostí (pouze 1. kolo do 28.02.2018) a minimální podíl vlastníka 20%.**

Žádosti musí být ve výše uvedeném termínu zaslány nebo předány na adresu:

Městský úřad Brandýs nad Labem – Stará Boleslav  
Odbor stavebního úřadu, územního plánování a památkové péče  
Úsek památkové péče  
Masarykovo nám. 1, 2  
Brandýs nad Labem - Stará Boleslav  
250 01

**MĚSTSKÝ ÚŘAD**  
250 01 Brandýs nad Labem - Stará Boleslav



**Eva Špačková**  
Vedoucí odboru stavebního úřadu,  
územního plánování a památkové péče

Administraci programu zajišťuje a informace poskytuje Petra Volná, tel. 326 909 135, mobil 734 432 929, e-mail: [petra.volna@brandysko.cz](mailto:petra.volna@brandysko.cz)

**VYVĚŠENO:** 29 -01- 2018

**SEJMUTO:**

Obecní úřad SIBŘINA  
Říčanská 15  
250 84 Sibřina